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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ο Χριστός είναι δώρο 
ζωής και αιωνιότητας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την σπουδαία Δεσποτική και Θεομητορική εορτή της 
Υπαπαντής του Κυρίου, τίμησε λαμπρώς η Ιερά Μητρόπολη και 
φέτος. Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο φερώνυμος Ιερός Ναός 
του Διμηνίου, όπου την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο 
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, παρουσία της 
Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού κ. Ζέττας 
Μακρή, εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και πλήθους 
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προσκυνητών.

Τον Θείο Λόγο κήρυξα ο Αρχιμ. Σεραφείμ Κοντακτσής, Προϊστάμενος του Ιερού 
Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου.

Κατά την διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αναγνώστη τον 
κ. Νικόλαο Γανωτή, 23 ετών, κάτοικο Διμηνίου. Στην ομιλία του ο Σεβ 
Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στον θεσμό των Αναγνωστών, που λειτουργεί, τρόπον 
τινά, ως στάδιο προετοιμασίας για εκείνους που επιθυμούν να εισέλθουν στον ιερό 
Κλήρο.

«Είναι πολύ σημαντικό, στην εποχή μας», τόνισε ο κ. Ιγνάτιος, «νέα παιδιά να 
δίδουν μαρτυρία Χριστού, αρχικώς, ως Αναγνώστες, στην συνέχεια, κάποιοι εξ 
αυτών, ως έγγαμοι ή άγαμοι Κληρικοί. Διαθέτουμε νέους, βγαλμένους από αυτό το 
φυτώριο, που σπουδάζουν την Θεολογία και ετοιμάζονται να εισέλθουν στην 
Ιερωσύνη, σε μια εποχή που επιβεβαιώνεται ο λόγος του Αποστόλου Παύλου, όπου 



περισσεύει η αμαρτία υπέρ περισσεύει η Χάρις. Ο Θεός δεν μας εγκαταλείπει. Να 
φέρνετε τα παιδιά σας στην Εκκλησία, να κάνουν τον Ναό σπίτι τους, να 
ενταχθούν στην οικογένεια του Χριστού. Πολλά παιδιά χάνονται σήμερα, γιατί δεν 
έχουν κάπου να ανήκουν. Να εμπιστεύεστε τα παιδιά και τα εγγόνια σας στον 
Χριστό και στην Εκκλησία. Είναι δώρο ζωής και αιωνιότητας».

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. κ. Ιγνατίου, παρουσία πλήθους πιστών. Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος 
αναφέρθηκε στα πρόσωπα του Δικαίου Συμεών και της Προφήτιδος Άννης.

Ο μεν Συμεών ήταν άνθρωπος ευλαβής, γνώστης των Γραφών, ο οποίος είδε να 
εκπληρώνεται η υπόσχεση του Θεού και, πλέον, βλέπει και κρατά στα χέρια του 
τον Σωτήρα του κόσμου Χριστό. Η δε Άννα ζούσε, μετά την χηρεία της στον Ναό 
και ανέμενε την στιγμή της δικής της συνάντησης με τον Μεσσία. Ο 
Σεβασμιώτατος τόνισε ότι «και στην ζωή μας έχουμε εισόδους και στιγμές 
υπαπαντής. Εισήλθαμε ως βρέφη στην Εκκλησία, βαπτισθήκαμε και γίναμε 
κληρονόμοι της Βασιλείας των ουρανών. Ακολουθεί μια πορεία ενηλικιώσεως, 
όπου συνειδητοποιούμε την αξία του Βαπτίσματος, διδασκόμαστε τα χαρίσματα 
του Αγίου Πνεύματος και καλούμαστε σε διαρκή υπάντηση με τον Σωτήρα και 
Λυτρωτή μας, που διαρκώς κρούει την θύρα της καρδιάς μας και περιμένει εμείς 
να Του ανοίξουμε, ώστε η συνάντησή μας μαζί Του να είναι πληρότητα ζωής…



».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης μας ευχαρίστησε τον 
προϊστάμενο του Ναού, Πρωτ. Νικόλαο Νασιώκα, για την πολύμοχθη και 
πολύπλευρη διακονία και προσφορά του στην Τοπική μας Εκκλησία. Ευχαρίστησε, 
επίσης, και τον εφημέριο της ενορίας π. Νικόλαο Κουμπαρούλη, πολύτεκνο Ιερέα 
και ευχήθηκε να ανεγερθεί γρήγορα και το Πν. Κέντρο του Ναού, που θα συμβάλλει 
στην καλύτερη διεξαγωγή του ενοριακού έργου.










